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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE – NDE 

DA FACULDADE DE TECNOLOGIA SENAI ANCHIETA, REALIZADA NO DIA 09 DE 

OUTUBRO DE 2020. 

 

No nono (9) dia do mês de outubro de dois mil e vinte (2020), sob a presidência do 
Sr. MARCOS ANTÔNIO FELIZOLA, Coordenador de Atividades Técnicas, ocorreu 
a reunião do Núcleo Docente Estruturante da Faculdade de Tecnologia SENAI 
Anchieta, doravante chamado de NDE, que contou com a participação dos 
seguintes membros:  
Profa. Prof. Me. FERNANDO SIMPLÍCIO DE SOUZA, Prof. Dr. LEANDRO 
POLONI, Prof. Me RICARDO ARROIO, Prof. Me RUDSON DE LIMA SILVA e Prof. 
Me. VANDER CÉLIO NUNES.  
 
A pauta da reunião constou dos seguintes pontos:  
 
1. Pandemia e o possível retorno presencial das aulas prática 

2. Apresentação da novo PPC e nova grade do Curso Superior de Tecnologia em 

Eletrônica Industrial. 

3. Outros assuntos julgados necessários, de acordo com o Artigo 13º do Regimento 

da Faculdade.  

 

O Presidente, Sr. MARCOS ANTÔNIO FELIZOLA, declarou a sessão instalada 
às 19 h. 

 
1. Pandemia e o possível retorno presencial das aulas prática 

O Presidente apresentou o calendário de retorno das aulas práticas presencias 

e um calendário de aulas complementares, de algumas unidades curriculares 

específicas, para serem ministradas aos sábados.  

O NDE, de forma unanime, aprovou o calendário de aulas e de aulas 

complementares mas decidiu encaminhar também para a análise e aprovação 

do Conselho Técnico Pedagógico. 

O NDE entende que o cenário da pandemia ainda está muito incerto 

   

2. Apresentação da novo PPC e nova grade do Curso Superior de Tecnologia em 

Eletrônica Industrial. 

O Presidente apresentou o novo PPC, sendo que já havia enviado 

antecipadamente aos membros, e a nova grade de aulas que passará a ser 

praticado na nova turma de 2021.  

O Colegiado de Curso está revisando algumas unidades curriculares e pretende 

finalizar até dezembro de 2020. 

A NDE aprovou a ampliação do novo perfil profissional e vai aguardar a 

finalização da revisão do PPC para a análise e aprovação final. 
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3. Outros assuntos julgados necessários, de acordo com o Artigo 13º do Regimento 

da Faculdade.  

Não foram apresentados outros assuntos para discussão. 

 

O Sr. Marcos Antônio Felizola abriu para dúvidas e apontamentos aos 
participantes da reunião. 
 
 

Nada mais havendo, o Presidente, Sr. MARCOS ANTÔNIO FELIZOLA, 
declarou a sessão encerrada às 22h. 
 
Eu, , redigi a presente ata. 

 
 

Membros: 
 

 
____________________                                          
Marcos Antônio Felizola 
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Fernando Simplício de Souza 
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Ricardo Arroio 
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Rudson de Lima Silva 
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Vander Célio Nunes 

 
 
 
 

______________________                                          
Leandro Poloni Dantas 

 
 


